
VikØrsta Marina 
Strandgata 59 
6150 Ørsta 

Dokument nr.:  M-3722 

Revisjon: - 
www.vikorsta.no Dato: 26.10.2020 

 

 

  

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 

PONTONGER STÅLBRYGGE FUTURA 
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 



MONTERING AV PONTONGER STÅLBRYGGE  

 

 2 av 4 

A – STANDARD PONTONG PLASSERING 

STANDARDPAKKE - 50533: 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 2 LÅSESKRUE M16X70 DIN 603 4216070 
2 2 FIRK.SKIVE M16 DIN 436 4816004 
3 2 SEKSK.MUTTER M16 DIN 934 4916008 

PONTONGER 
POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

4 1 PONTONG 630E 5001131 
 1 ALTERNATIV: 600E 5001129 

 

 

MONTERINGSOVERSIKT – PONTONGER STÅLBRYGGE, FUTURA 

   

FØR MONTERING: 
• Kontroller at alle delene medfølger. 

• Ta forholdsregler og bruk redningsvest om du 

monterer delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY:  
• 19mm fastnøkkel/pipe med skralle 

• 24mm fastnøkkel/pipe med skralle 

MONTERING: 
1. Tredekke på endene demonteres 

2. Plasser pontonger flatt på bakken 

3. Stålbrygge legges over pontonger 

4. Skru fast pontonger med medfølgende skrumateriell 

5. Monter tredekke. 

 

 

 

 

 

 

PLASSERINGER: 
  

          

B 

4 

1 

3 

2 

C - EKSTRA PONTONG ENDE 
På 2 m brygge må ekstra pontong monteres før standard. 

POS ANT. BESKRIVELSE ARTIKKEL 

 1 STANDARDPAKKE 50533 
4 1 PONTONG 630E 5001131 
 1 ALTERNATIV: 600E 5001129 
5 2 VINKEL TIL EKSTRA PONTONG, 

ENDEBRYGGE 
82008012 

6 2 AVSTANDSJERN, 100x100mm 5001174CC 
 8 6KT.SKRUE.M16X 35 ISO 4017 4016036 
 8 NYLOCKMUTTER M16 DIN 985 4912016 
 16 RUND SKIVE M16 DIN 125 VZN 4816001 

 

B - EKSTRA PONTONG LANGSIDE 
POS ANT. BESKRIVELSE ARTIKKEL 

 1 STANDARDPAKKE 50533 
4 1 PONTONG 630E 5001131 
 1 ALTERNATIV: 600E 5001129 
6 2 AVSTANDSJERN, 100x100mm 5001174CC 
 2 LÅSESKRUE M12X 30 DIN 603 4212030 
 2 RUND SKIVE M16 DIN 125 VZN 4816001 
 2 NYLOCKMUTTER M12 DIN 985 4912012 

 

C 
 

 

A 

 

5 5 
6 

6 



MONTERING AV PONTONGER STÅLBRYGGE  

 

 3 av 4 

 

 

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 

PONTONGER STÅLBRYGGE CLASSIC 
 

 

 
 

  

 

 

 



MONTERING AV PONTONGER STÅLBRYGGE  

 

 4 av 4 

MONTERINGSOVERSIKT – PONTONGER STÅLBRYGGE, CLASSIC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FØR MONTERING: 
• Kontroller at alle delene medfølger. 

• Ta forholdsregler og bruk redningsvest om du monterer 

delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY: 
• 19mm fastnøkkel/pipe med skralle 

• 24mm fastnøkkel/pipe med skralle 

MONTERING: 
1. Tredekke på endene demonteres 

2. Plasser pontonger flatt på bakken 

3. Stålbrygge legges over pontonger 

4. Skru fast pontonger med medfølgende skrumateriell 

5. Monter tredekke. 

 

 

 

 

PLASSERINGER: 
  

          

A – STANDARD PONTONG PLASSERING 

STANDARDPAKKE - 50533: 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 2 LÅSESKRUE M16X70 DIN 603 4216070 
2 2 FIRK.SKIVE M16 DIN 436 4816004 
3 2 SEKSK.MUTTER M16 DIN 934 4916008 

PONTONGER: 
POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

4 1 PONTONG 600E 5001129 
 1 Alternativ: 630E 5001131 

                      

           

C - EKSTRA PONTONG ENDE: 
På 2 m brygge må ekstra pontong monteres før standard. 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

 1 STANDARDPAKKE 50533 
4 1 PONTONG 600E 5001129 
 1 ALTERNATIV: 630E 5001131 
5 2 VINKELJERN EKSTRA PONTONG  
 4 M12 x 30 Din 933 4012031 
 4 NYLOCKMUTTER M12  4912012 
 8 RUND SKIVE M12 ISO 7089 4812001 

 

4 

3 

2 

1 

B - EKSTRA PONTONG LANGSIDE: 
POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

 1 STANDARDPAKKE 50533 
4 1 PONTONG 600E 5001129 
 1 ALTERNATIV: 630E 5001131 

 

A 

 

 

 

B 

C 

5 5 5 5 


